
РЕЗУЛЬТАТИ  

анкетування здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня ОПП 

«Облік і оподаткування» щодо психологічного стану здобувачів вищої освіти в 

умовах воєнного стану 

В опитуванні взяли участь 43 здобувач вищої освіти. 

 

1. Де Ви перебуваєте під час воєнного стану? 

 

 

2. Де знаходяться Ваші рідні під час воєнного стану? 

 

  

2% 

98% 

За кордоном В Україні (в безпечному місці) 

В Україні (в небезпечному місці) В Україні (в прифронтовій зоні) 

93% 

7% 

Всі рідні поряд зі мною 

Дехто з рідних знаходить далеко, але в безпеці 

Дехто з рідних знаходиться на окупованих територіях 

Дехто з рідних знаходить в зоні активних бойових дій (залишились проживати там) 

Дехто з рідних знаходить в зоні активних бойових дій (військові або волонтери) 



3. Чи вдається Вам пережити труднощі, пов'язанні з воєнним станом? 

 

 

4. Чи виконуєте ви навчальні завдання під час воєнного стану? 

 

 

  

100% 

Так Ні 

100% 

Так Ні 



5. Як Вам вдається виконання навчальних завдань в умовах воєнного стану 

 

 

6. З чим найбільше пов'язані труднощі у Вашому навчанні під час воєнного стану? 

 

 

  

12% 

70% 

18% 

Виконувати завдання неможливо 

Виконувати завдання важко, але можлив 

Виконувати завдання не важко, але все ж труднощів більще, ніж у звичайний час 

Під час навчання та виконання завдань відволікаюсь від війни, що допомагає відігнати переживання 

35% 

30% 

16% 

19% 

З постійним напруженням та перенасиченням негативними новинами 
З переживанним за життя та здоров'я рідних та своє 
З перебуванням близько до прифронтової зони 
З перебуванням далеко від освітнього закладу (дистанційне навчання) 
З недостатністю коштів на оплату навчання 



7. Які емоції у Вас найбільше переважають останнім часом? 

 

 

8. Оцініть свій психологічний стан 

 

 

  

9% 
6% 

15% 

14% 

5% 9% 

3% 3% 

2% 1% 

4% 

3% 

3% 

11% 

6% 7% 

Сум Жах Гнів Страх 

Огида Ненависть Скорбота Горе 

Цікавість Недовір'я Нестерпність Приголомшення 

Жаль Пильність Очікування Любов 

12% 

14% 

18% 

18% 

19% 

19% 

Дуже погано Погано 

Більше погано, ніж добре Більше добре, ніж погано 

Добре Дуже добре 



9. Оцініть Ваш психологічний стан після спілкування з однолітками 

 

 

10. Оцініть Ваш психологічний стан під час виконання навчальних завдань 

 

  

5% 5% 
7% 

14% 

18% 23% 

28% 

Значно погіршується Погіршується Незначно погіршується 

Залишається незмінним Незначно покращуєть Покращується 

Значно покращується 

7% 7% 

10% 

16% 

16% 

21% 

23% 

Значно погіршується Погіршується Незначно погіршується 

Залишається незмінним Незначно покращуєть Покращується 

Значно покращується 



11. Яка димаміка ващих емоцій? 

 

7% 
9% 

14% 

23% 

47% 

Постійно негативні 

Більше негативні, ніж позитивні 

Постійно коливаються (негативні-позитивні) 

Більше позитивні, ніж ненативні 

Постійно позитивні 


